

秒 体育

女足亚洲杯 逆转韩国 中国连追三球夺冠

2022 亚足联印度女足亚洲杯决赛昨晚举行,中国女足在上半场 0 比 2 暂时落后韩国队的情况下,连追三球,并最终夺冠。这也是中国女足第 9 次夺得亚洲杯。

本场比赛中国队开局不利,上半场,中国队就已经丢了两个球。落后的局面一直到第 66 分钟才发生变化,中国队获得点球机会,18 号唐佳丽主罚扳回一球。第 72 分钟,中国队前场中路斜塞到右路给 18 号唐佳丽,后者人球分过下底传中,19 号张琳艳高高跃起头球攻门,皮球硬是洞穿了金正美把守的大门,中国队顽强的将比分扳成 2 比 2 平。

比赛到了伤停补时阶段,第 93 分钟,中国队组织进攻,18 号唐佳丽直塞给王珊珊,后者转身塞身后,20 号肖裕仪插上劲射远角入网,中国队 3 比 2 逆转韩国队。

(新浪)

秒 文化

大英博物馆要翻修 拟筹款 10 亿英镑

英国大英博物馆打算展开大规模翻修,其董事会主席、英国前财政大臣乔治·奥斯本希望今后 10 年筹集 10 亿英镑(约合 86 亿元人民币)。

英国《金融时报》5 日援引多名消息人士的话报道,翻修项目包括更换博物馆建筑内机械、电力和管道系统以及重装公共画廊。翻修资金预计来自政府拨款和私人捐赠。

奥斯本去年接受任命,出任大英博物馆董事会主席,将负责筹集资金。

博物馆方面说,眼下正在寻找公共和私人投资的“最佳组合”。

一名了解翻修方案的消息人士说,大英博物馆的规模、建筑复杂程度和年代与英国议会所在的威斯敏斯特宫类似,翻修工程预计在预算范围内将面临诸多挑战。威斯敏斯特宫起初翻修预算为 40 亿英镑(344 亿元人民币),但英国媒体近日报道,实际支出预计将远超预算。

大英博物馆位于英国首都伦敦,建于 1753 年,是世界上历史最久、规模最大的博物馆之一,收藏大约 800 万件藏品。

秒 职场

全国已发放职业培训券超 1900 万张

职业培训券是人社部门给劳动者的一张“技能充值卡”。记者近日从人力资源和社会保障部获悉,截至 2021 年末,全国共发放职业培训券 1926.72 万张,用券 500.72 万张。

据了解,职业培训券主要依托电子社保卡发放,是具有认证、结算、管理等功能并精准对接培训资源与培训需求的电子凭证。主要是为了解决过

去参训劳动者需要资金垫付、培训质量参差不齐,以及部分地区实名制落实不到位等问题,进一步帮助、鼓励劳动者提升职业技能。

2020 年,人社部开始启动职业培训券试点,确定 11 个省份 38 个地市作为试点地区。2021 年,人社部将职业培训券推广纳入职业技能提升行动,并在全国全面推广职业培训券工作。

秒 观图



新春招聘忙

2 月 6 日,求职者在滕州市新春人才招聘会上了解就业信息。当日是正月初六,山东省滕州市举行农历虎年首场企业用工招聘会,100 多家用人单位到场参会,提供就业岗位 1000 余个。

秒 法治

上海法院:着力破解医疗损害鉴定送鉴矛盾

上海市嘉定区人民法院近日协助支持上海市医学会顺利完成上海法院、医学会首例医疗损害鉴定在线听证会,对破解医疗损害鉴定送鉴矛盾进行了尝试。

据悉,医疗损害鉴定意见是对鉴定过程及其所依据专门知识的高度概括总结,相较于其他传统证据专业知识门槛较高。同时,法官因为相对缺乏医学专

门知识,对鉴定意见的依赖性较强,存在医疗损害鉴定意见实质审查难的问题。

据了解,为切实有效缓解医疗损害鉴定送鉴矛盾,上海高院近期制定了《关于进一步推进全市法院医疗损害鉴定工作的意见》,强化与医疗主管部门联动,扩充鉴定机构数量,建立司法鉴定机构长三角一体化共享机制,着力提高医疗纠纷审理质效。

秒 法治

国际油价创 7 年新高

近来,国际油价连续突破每桶 90 美元和 92 美元关口,创下 2014 年 10 月以来的新高。

自去年年末以来,国际油价一路飙涨。当地时间 2 月 3 日,纽约商品交易所 3 月交货的轻质原油期货(WTI)价格收于每桶 90.27 美元,涨幅为 2.28%;4 月交货的伦敦布伦特原油期货价格收于每桶 91.11 美元,涨幅为 1.83%。

但涨势并未停止。截至当地时间 4 日收盘,纽约商品交易所 3 月交货的轻质原油期货价格上涨 2.04 美元,收

于每桶 92.31 美元,涨幅 2.26%。4 月交货的伦敦布伦特原油期货价格上涨 2.16 美元,收于每桶 93.27 美元,涨幅 2.37%。两日累计,国际油价大涨近 5%。

目前,市场对后期国际油价走势的预判存在着很大分歧。今年以来,多家国际投行提高了对油价的预测。高盛预计布伦特原油将在今年第三季度达到每桶 100 美元。摩根士丹利也预计,今年晚些时候原油价格将达到每桶 100 美元。(中新网)

秒 数字

6 日,大年初六。随着春节长假接近尾声,各地返程客流增加。来自中国国家铁路集团有限公司的数据显示,春运首日(1 月 17 日)至 2 月 5 日,全国铁路共发送旅客超过 1 亿人次,达到 **10587 万**人次。

据国家电影局数据统计,截至 2 月 5 日零时,2022 春节档总票房突破 **45 亿**。其中,《长津湖之水门桥》成为春节档票房冠军。今年春节档共有 8 部影片竞相上映,不同的种类和题材满足不同群众的观影需求。(央视)

秒 人物

英女王: 当查尔斯王储成为国王 时,卡米拉可获称王后

据英媒报道,当地时间 2 月 6 日,95 岁的英国女王伊丽莎白二世迎来登基 70 周年纪念。英女王 5 日对英国民众表示,当查尔斯王储当上国王时,她希望查尔斯的妻子卡米拉拥有王后头衔。

白金汉宫 5 日公布了英女王伊丽莎白二世庆祝登基满 70 周年的公开信。她在公开信中感谢英国民众对她的支持与爱戴,并希望当查尔斯王储成为国王时,英国人民将会给予查尔斯和卡米拉同样的支持。

她表示:“我真诚地希望,到了那个时刻,卡米拉将获称为王后,继续执行她的王室职务。”

克拉伦斯宫发言人称,查尔斯及卡米拉对英女王的表态感到感动及荣幸。(中新网)

(本版稿件除署名外均据新华社)



福彩刮刮乐“壬寅虎” 亿元派奖火热进行中

福彩刮刮乐“壬寅虎 20 元”和“壬寅虎 50 元”派奖活动火热进行中。活动自 2022 年 1 月 20 日 0 时起,2 月 24 日 24 时整截止。对“壬寅虎 20 元”和“壬寅虎 50 元”刮刮乐的 100 万元、100 元、60 元三个奖级进行派奖。具体派奖规则为:单张兑取 100 万元的彩票中奖者,派送 100 万元固定奖金;单张兑取 100 元的彩票中奖者,派送 50 元固定奖金;单张兑取 60 元的彩票中奖者,派送 30 元固定奖金。



官方微信



抖音号



新华号



民生无锡



快手号



头条号



购房团

